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Obrazloženje

Grad Rijeka i Hrvatski audiovizualni centar zaključili su 16. travnja 2009. godine Sporazum o 
suradnji u području audiovizualnih djelatnosti, a u cilju jačanja lokalnih autorskih i produkcijskih 
kapaciteta te jačanja filmske produkcije u Rijeci. Cilj je ovog Sporazuma potaknuti stvaranje filmova o 
Rijeci, ali i promovirati Rijeku kao kreativni centar, izvor inspiracije, grad koji sa svojom prošlošću, ali 
još više sadašnjošću, može ponuditi brojne teme za snimanje filmova.

Riječ je o novom modelu sufinanciranja filmske produkcije u Hrvatskoj koji je potaknut upravo 
na inicijativu Odjela za kulturu Grada Rijeke, a u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom. Naime, 
u skladu s prijedlogom Vijeća za film i kinematografiju, Grad Rijeka je odlučio jače potaknuti filmske 
stvaratelje na snimanje kratkometražnih i srednjemetražnih filmova – igranih, dokumentarnih, 
animiranih i eksperimentalnih, o temama vezanim uz Rijeku i u Rijeci. 

U skladu sa Sporazumom o suradnji te  godišnjim ugovorima o sufinanciranju posebnog 
programa u području audiovizualnih djelatnosti koji proizlaze kao obveza Sporazuma, prijedloge 
filmske produkcije vezane tematski ili produkcijski uz Rijeku, koje Grad Rijeka sufinancira temeljem 
prijedloga Kulturnog vijeća za film i kinematografiju, koji su doneseni u skladu s Uvjetima i 
Kriterijima za vrednovanje prijedloga programa u filmskoj djelatnosti,  te temeljem Programa 
javnih potreba u kulturi Grada Rijeke, riječke će filmske stvaratelje i njihove projekte u istom će iznosu 
sufinancirati i Hrvatski audiovizualni centar. 

           Temeljem Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2010. godini sufinancirana je 
proizvodnja četiri filma koji se bave Rijekom, njezinom sadašnjošću i prošlošću.

Riječ je o filmovima: 

Hrvatski filmski 
savez

Druga, igrani film, redateljica Tanja Golić 50.000,00

Danica Mračević 
Jurišić

Čitanje grada, dokumentarni film, redateljica Danica Mračević 30.000,00

Udruga Ukus Kamov, eksperimentalni film, redatelj Aleš Suk 70.000,00
Istra film d.o.o. Fabrio – Stablo na čistini, dokumentarni film, redatelj Bernardin 

Modrić
70.000,00

Udruga za 
audiovizualno 
stvaralaštvo 
Artizana

Bila je tako lijepa (Bilo jednom u Rijeci), igrani film, redateljica 
Irena Škorić

50.000,00

Grad Rijeka sufinancirat će ove filmove u ukupnom iznosu od 270.000,00 kuna. 

Pored Grada Rijeke, ove će filmove, u identičnom iznosu, sufinancirati i Hrvatski audiovizualni 
centar, a temeljem Sporazuma o suradnji te Ugovora o sufinanciranju posebnog programa u području 
audiovizualnih djelatnosti za Grad Rijeku u 2010. godinu sklopljenim sa Hrvatskim audiovizualnim 
centrom 21. srpnja 2010. godine. Grad Rijeka će s ovim korisnicima sklopiti posebne ugovore o 
sufinanciranju filmskih programa.

Vjerujemo da ćemo ovakvim programskim iskoracima, zajedno s Hrvatskim audiovizualnim 
centrom, te filmskim djelatnicima Rijeke i Hrvatske, doprinijeti razvoju filmske djelatnosti ne samo u 
Rijeci i Hrvatskoj. Riječ je o konkretnim potezima lokalne samouprave koji će riječkim filmskim 
djelatnicima doista omogućiti kvalitetniji i jednostavniji rad. 

Člankom 4. stavkom 6. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2010. godinu 
("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 55/09 i 26/10) određeno je da se neplanirani, a 
uplaćeni namjenski prihodi i primici mogu koristiti prema naknadno utvrđenim aktivnostima i/ili 
projektima uz prethodnu suglasnost Gradonačelnika. 



Slijedom svega navedenoga, predlažemo da Gradonačelnik Grada Rijeke donese sljedeći 

Z A K LJ U Č A K

1. Utvrđuje se da je Grad Rijeka temeljem Ugovora o sufinanciranju posebnog programa u 
području audiovizualnih djelatnosti za Grad Rijeku u 2010. godinu sklopljenim sa Hrvatskim 
audiovizualnim centrom 21. srpnja 2010. godine ostvario namjenski prihod u iznosu od 
270.000,00 kuna i to za programe sljedećih korisnika:

- Hrvatski filmski savez – 50.000,00 kuna,
- Danica Mračević Jurišić – 30.000,00 kuna,
- Udruga Ukus – 70.000,00 kuna,
- Istra film d.o.o. – 70.000,00 kuna,
- Udruga za audiovizualno stvaralaštvo Artizana – 50.000,00 kuna. 

2. Na temelju odredbe članka 4. stavka 6. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2010. 
godinu ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 55/09 i 26/10) daje se suglasnost 
da se neplanirani a uplaćeni namjenski prihod iz točke 1. ovoga Zaključka rasporedi u Razdjelu 
06 Odjela gradske uprave za kulturu, u okviru Programa: Javne potrebe u kulturi, Aktivnost: 
Filmska djelatnost, i to iznos od 30.000,00 kuna na poziciji broj  591 (konto 3237 - Intelektualne i 
osobne usluge)  te iznos od 240.000,00 kuna na poziciji 593 (konto 3811 – Tekuće donacije u 
novcu).
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